

Szám: I/37-...<sup>65</sup>.../2021.  
Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 18-án 17,00 órakor megtartott nyilvános testületi üléséről

**Helye:** Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

<b>Jelen vannak:</b>	Mezei Zsolt	polgármester
	Balogh András	alpolgármester
	Dr. Tiboldné Tamási Szilvia	alpolgármester
	Dr. Nagy Judit	képviselő
	Kovácsné Kalmár Beáta	képviselő
	Máté Angelika	képviselő
	Radnai Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:	Pfilfné Bagics Judit	jegyző
	Kalmár Csaba	gazdálkodási ügyintéző

Lakosság részéről: 0 fő.

Mezei Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. Dr. Nagy Judit képviselő jelezte késését.

Mezei Zsolt polgármester: Máté Angelika és Radnai Zoltán képviselő személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Közmeghallgatás, környezetvédelmi beszámoló
2. 2022. évi belsőellenőri intézkedési terv  
előadó: Mezei Zsolt polgármester
3. Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021.(XI...) önkormányzati rendelete a településkép védelméről szóló 19/2017.(XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

4. Vegyes ügyek
5. Szociális célú tűzifa támogatásról döntés (zárt ülés keretében)

Napirendi pontok tárgyalása előtt a polgármester ismerteti az átruházott hatáskörben hozott döntéseket. (2. melléklet)

A képviselő-testület a két ülés között megtett intézkedésekről szól beszámolót egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Közmeghallgatás, környezetvédelmi beszámoló *(2/A. melléklet)*

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a képviselőkkel, hogy a Kormányhivatal felhívta a figyelmet, hogy a közmeghallgatás kerüljön megtartásra. Ennek a testület eleget is tesz. Ismerteti az év közben elteelt eseményeket és a környezetvédelmi beszámolót.

A képviselő-testület nem kívánja kiegészíteni a beszámolót.

Mezei Zsolt polgármester: Az idei évben is szeretne egy újságot kiadni, s ezt a beszámolót abba is beletenni.

A képviselő-testület a beszámolókat egyhangúlag elfogadja.

2. 2022. évi belsőellenőri intézkedési terv *(3. melléklet)*  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt: Ismerteti az előterjesztést.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2021.(XI.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

3. Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021.(XI...) önkormányzati rendelete a településkép védelméről szóló 19/2017.(XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról *(4. melléklet)*  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Kéri a képviselőket az eljárás megindításának elhatározásáról.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2021.(XI.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 19/2017.(XII.30.) önkormányzati rendelet módosítását a jogszabályi változások szükségessége miatt megkezdte.

Nagy Judit képviselő 17 óra 20 perckor megérkezik.

#### 4. Vegyes ügyek

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a Vaszar, Jókai u. 13. szám alatt kialakított parkolók fennmaradási engedélyezése kapcsán történeteket, az ügy jelenlegi állását.

Elmondja, hogy megjött a VP külterületi útfelújítási pályázat hiánypótlása, a válaszadás folyamatban van. Elmondja, hogy a Vaszar, Hunyadi u. 4. szám (836/4. hrsz.) alatti telekkel kapcsolatban kapott egy megkeresést, hogy a jelenlegi tulajdonos felkínálja azt az önkormányzatnak ingyenes átadásra. Azt tudni kell, hogy ez az a telek, ahol nagyon gondozatlan állapotok vannak, illetve 15-16 évvel ezelőtt építési törmelék is került a területre. Itt annak idején az Optimus Kft építési telkeket alakított ki, erre a konkrét ingatlanra is beton- és építési törmelék került elhelyezésre. A kialakítani tervezett út önkormányzati tulajdon, azon is sok törmelék található. Itt az volt az elképzelése az akkori tulajdonosnak, hogy az ott átmenő útra kerülne elhelyezésre feldarabolva a törmelék az út kialakítása során. Most fel lettek szólítva a tulajdonosok, hogy tegyék rendbe az ingatlanokat. (2004-ben a Fő u 27. szám alatti épület felújításához kapcsolódó költséget nem tudta teljes egészében kiegyenlíteni az önkormányzat, s kompenzációként ezt a telket kapták meg. Viszont ezt a telket most felajánlanák az önkormányzatnak, akár térítésmentesen. (Természetesen a rajta lévő törmelékkel együtt.)

Balogh András alpolgármester: Megkérdezi, milyen törmelék van ott. De úgy tudja, hogy reptérről odaszállított törmelék is található. Vajon mekkora mennyiség lehet az? Mit lehetne vele kezdeni.

Mezei Zsolt polgármester: Hulladékmentesítés címén ez iszonyú drága lenne, az biztos. Neki egyelőre az a kérdése, hogy mit válaszoljon az ajánlatra, hogy mi legyen a telkekkel kapcsolatban.

Balogh András alpolgármester: Ha átveszik az ingatlant, akkor legfeljebb az önkormányzatnál lesz a törmelék. Hátha lehet majd pályázni rá. Ő elfogadná a felajánlást.

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármester: Ő is elfogadná a felajánlást. Jelképes összegért.

Mezei Zsolt polgármester: Az biztos, hogy az itt felhalmozott hulladék elhelyezése nagyon drága lenne.

Balogh András alpolgármester: Szerinte foglalkozzanak az ügygel.

Mezei Zsolt polgármester: Először is fel kellene mérteni, hogy van-e ott fertőző anyag.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, 1 „nem” szavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

#### **Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2021.(XI.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaszar, Hunyadi u. 4. (836/4. hrsz.) szám alatti ingatlan felajánlását elfogadja azzal, hogy előbb felméri az ott elhelyezett hulladék veszélyességét, mennyiségét s a végső döntést ennek függvényében hozza meg.

További hozzászólás és kérdés hiányában a polgármester 18 óra 00 perckor bezárja a testületi ülést.



Mezei Zsolt polgármester

  
Pfilné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Máté Angelika  
jegyzőkönyv hitelesítő



Radnai Zoltán  
jegyzőkönyv hitelesítő